ОТЧЁТ 

О СОСТОЯНИИ КОРРУПЦИИ И РЕАЛИЗАЦИИ АНТИКОРРУПЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ 

В ГЛАВНОМ УПРАВЛЕНИИ ВЕТЕРИНАРИИ

 КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

В 2017 ГОДУ
1. Меры по противодействию коррупции, реализованные в органе


А)
Одним из важных инструментом профилактики коррупционных проявлений, является деятельность комиссии при начальнике Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по противодействию коррупции (далее – Комиссия при начальнике ГУВ КМ РТ) и Комиссии по конфликту интересов, в состав которых включены представители: Общественного совета при Управлении ветеринарии; общественной организации «Ассоциация ветеринарных врачей Республики Татарстан» и представителю образовательной организации ФГБОУ ВПО «Казанская государственная академия ветеринарной медицины им. Н.Э. Баумана».

Также члены общественных объединений и образовательных организаций входят в состав аттестационной и конкурсной комиссий Управления ветеринарии.

Приказом Управления ветеринарии от 14.09.2012 № 321-к «О комиссии при начальнике Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по противодействию коррупции» утверждены положение и состав Комиссии по противодействию коррупции (состав комиссии в редакции приказа Управления ветеринарии от 07.04.2016 № 101-к).
Положение и состав комиссии при начальнике Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по противодействию коррупции, план работы, протоколы, размещаются на сайте Управления ветеринарии в разделе «Противодействие коррупции».


В 2017 году было проведено 5 заседаний Комиссии при начальнике ГУВ КМ РТ:
На заседании Комиссии при начальнике ГУВ КМ РТ были рассмотрены следующие вопросы:
-
рассмотрение обновленных Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки для использования в ходе декларационной кампании 2017 года (за отчетный период 2016 года);

-
обсуждение Методических рекомендаций по заполнению формы представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные позволяющие его идентифицировать;
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-
рассмотрение вопросов исполнения антикоррупционной программы Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан;
-
изучение Практического пособия для руководителей, государственных и муниципальных служащих, сотрудников кадровых служб государственных органов и органов местного самоуправления;

-
изучение сборника подготовленного по итогам научно-практической конференции по актуальным вопросам формирования антикоррупционных стандартов и их применения, проведенной 31.05.2017 в г. Казани в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2016-2017 годы;

-
обсуждение информации о результатах надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции, поступившей от прокурора Республики Татарстан по итогам работы, проведенной в 2017 году;

-
информирование о запрете на получение вознаграждений и подарков от физических и юридических лиц лицами, замещающими государственные и муниципальные должности, должности государственной гражданской и муниципальной службы, содержащиеся в Федеральных законах «О противодействии коррупции» (п. 7 ч. 3 ст. 12.1.), «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (п. 6 ч. 1 ст. 17);

-
ежегодный доклад о деятельности в области противодействия коррупции в Главном управлении ветеринарии ГУВ КМ РТ в 2017 году;

-
обсуждение проблемных вопросов, возникающих при представлении сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими;
-
отчет о реализации государственной программы «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015 – 2020 годы» в Управлении ветеринарии;
-
утверждение плана работы Комиссии при начальнике ГУВ КМ РТ на 2017 год.
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Протоколы заседания Комиссии по конфликту интересов размещаются на официальном сайте Управления ветеринарии (http://guv.tatarstan.ru) в разделе «Противодействие коррупции».
В Управлении ветеринарии осуществляется работа по проведению мониторинга информации о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц Управления ветеринарии, размещенной в средствах массовой информации и содержащейся в поступающих обращениях граждан и юридических лиц.

В целях оперативного реагирования на возможные коррупционные проявления среди должностных лиц Управления ветеринарии организована работа «Телефона доверия», Интернет-приемной, электронной почты. 

Для приема сообщений имеется журнал учета сообщений граждан на «Телефон доверия» по фактам коррупционных правонарушений.

В 2017 году сообщений, о коррупционном проявлении в деятельности государственных гражданских служащих Управления ветеринарии, не поступало.
В целях обеспечения открытости, добросовестной конкуренции и объективности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в Ведомственную программу Управления ветеринарии включены мероприятия по реализации мер, способствующих снижению уровня коррупции при осуществлении государственных закупок для нужд Управления ветеринарии.
Все закупки товаров, работ и услуг осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», что является профилактикой и противодействием коррупционным проявлениям в Управлении ветеринарии. Создана контрактная служба по осуществлению закупок для государственных нужд Управления ветеринарии (приказ Управления ветеринарии 194-п от 19.05.2015; приказы №107-п от 07.04.2014, № 132 от 06.04.2015 утратили силу).

В отчетном периоде Управлением ветеринарии заключено 20 контрактов на сумму 163930,88 руб.
Для поддержания прозрачности и общедоступности информации о планируемых закупках Управлением ветеринарии осуществлена публикация «Плана-графика закупок» на Общероссийском официальном сайте http://zakupki.gov.ru в разделе «Реестр планов-графиков и планов закупок».

Сведения о неэффективном использовании денежных средств, возврат денежных средств за нарушения контрактов и т.д. отсутствуют.

В 2017 году проведено плановое обучение сотрудников Управления ветеринарии по контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд. Обучение прошел 1 сотрудник.

Б)
В 2017 году в Управлении ветеринарии приняты следующие нормативные правовые акты, направленные на недопущение нарушений антикоррупционного законодательства, а также во исполнение требований федерального и республиканского законодательства о противодействии коррупции:
-
от 07.06.2017 № 214-п «О внесении изменений в Перечень должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом от 14.03.2016 № 66-к»;

-
от 07.06.2017 № 216-п «О внесении изменений в состав Комиссии при начальнике Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по противодействию коррупции, утвержденный приказом Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 14.09.2012 № 321-к «О комиссии при начальнике Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по противодействию коррупции»;

-
07.06.2017 № 217-п «О внесении изменений в состав Комиссии Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденный приказом Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 29.04.2016 № 132-п «Об утверждении состава Комиссии Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»;

-
приказ от 20.07.2017 № 279-п «О порядке разрешения представителем нанимателя государственному гражданскому служащему Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или входить в состав их коллегиальных органов управления»;
-
приказ от 20.07.2017 № 280-п «Об утверждении порядка приема, обработки и проверки сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых граждане, претендующие на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан, и государственные гражданские служащие Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать».
Нормативные правовые акты доведены до сведения всех государственных гражданских служащих Управления ветеринарии. 
Ответственным лицом за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, руководителям подведомственных Управлению ветеринарии учреждений, регулярно направляются обзоры изменений действующего законодательства, рекомендации по реализации мер антикоррупционной политики в подконтрольном учреждении.
В)
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 года № 147 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы», мероприятий Государственной программы «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015-2020 годы», утвержденной постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 19.07.2014 № 512, приказом Управления ветеринарии от 19.05.2016 № 161-п «О внесении изменений в программу «Реализация антикоррупционной политики Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан на 2015-2020 годы», утвержденную приказом Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 28.11.2014 № 470-к «Об утверждении программы «Реализация антикоррупционной политики Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан на 2015-2020 годы».

Антикоррупционная программа Управления ветеринарии и отчеты, о ее исполнении размещается на официальном сайте Управления ветеринарии (http://guv.tatarstan.ru) в разделе «Противодействие коррупции».
Отчеты о результатах исполнения Антикоррупционной программы Управления ветеринарии ежеквартально предоставляются в Министерство юстиции Республики Татарстан.
Г) Результаты ведомственной антикоррупционной экспертизы:


На официальном сайте Управления ветеринарии для проведения независимой экспертизы размещено 10 проектов нормативных правовых актов:
-
проект постановления КМ РТ «Об утверждении Порядка организации и проведения отчуждения животных и изъятия продуктов животноводства при ликвидации очагов особо опасных болезней животных на территории Республики Татарстан и Порядка возмещения ущерба, понесенного гражданами и юридическими лицами в результате отчуждения животных и изъятия продуктов животноводства»;
-
проект постановления КМ РТ «О признании утратившим силу постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 16.12.2013 № 998 "Об утверждении порядка предоставления субсидий специализированным организациям на возмещение затрат, связанных с проведением в 2013 году мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, а также их ветеринарно-санитарному сопровождению в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации в области ветеринарии»;
-
проект постановления Кабинета Министров Республики Татарстан «Об отчуждении (изъятии) животных и (или) продуктов животноводства на территории Республики Татарстан»;
-
проект постановления КМ РТ «Об утверждении Порядка ликвидации неиспользуемых биотермических ям на территории Республики Татарстан»; 
-
проект постановления КМ РТ «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 10.03.2012 № 202 «Вопросы Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан»; 

-
проект постановления КМ РТ «О переименовании государственного бюджетного учреждения «Республиканская станция по борьбе с болезнями животных» Республики Татарстан»; 

-
проект приказа ГУВ КМ РТ «О внесении изменений в Положение об Общественном совете при Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 07.12.2015 № 517-п «Об утверждении Положения об Общественном совете при Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан»;
-
проект приказа ГУВ КМ РТ «Об утверждении порядка приема, обработки и проверки сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых граждане, претендующие на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан, и государственные гражданские служащие Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать»;
-
проект приказа ГУВ КМ РТ «О порядке разрешения представителем нанимателя государственному гражданскому служащему Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или входить в состав их коллегиальных органов управления»; 

-
проект приказа «О внесении изменений в Перечень должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом от 14.03.2016 № 66-к». 

Заключения независимых экспертов, по проектам нормативных правовых актов размещенных для проведения независимой экспертизы, не поступали.

В 2017 году проведена ведомственная антикоррупционная экспертиза 10 проектов нормативных правовых актов.


Коррупционные факторы в проектах нормативных правовых актов не выявлены.

Д) Меры антикоррупционной направленности, осуществляемые в Управлении ветеринарии:

-
на официальном сайте Управления ветеринарии в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции» размещена Памятка об уголовной ответственности за получение и дачу взятки и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение;

-
организована бесплатная юридическая помощь, о чем издан приказ Управления ветеринарии от 27.06.2013 № 222-п «Об организации работы в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан и в подведомственных государственных учреждения ветеринарии по оказанию бесплатной юридической помощи гражданам Республики Татарстан»;

-
в целях оказания бесплатной юридической помощи, установлен график приема граждан сотрудниками правового отдела Управления ветеринарии;
-
в разделе «Обращения граждан» официального сайта Управления ветеринарии (http://guv.tatarstan.ru) создан подраздел «Часто задаваемые вопросы», в котором по мере поступления отражаются вопросы и ответы на обращения граждан.

Со всеми государственными гражданскими служащими Управления ветеринарии, проведены разъяснительные мероприятия по соблюдению ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе на получение подарков, выполнение иной оплачиваемой деятельности, избежание конфликта интересов, соблюдение норм профессиональной этики. До государственных служащих в преддверии новогодних и рождественских праздников доведено письмо Минтруда России от 5 декабря 2016г №18-0/10/В-9109 «О запрете дарить и получать подарки».


При приеме гражданина на государственную гражданскую службу отделом кадров и государственной службы проводится работа по ознакомлению с требованиями действующего законодательства о государственной службе и по противодействию коррупции, в том числе знакомятся со Стандартом  антикоррупционного поведения государственного служащего, Кодексом этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Республики Татарстан, утвержденным Указом Президента Республики Татарстан от 23.03.2011 № УП-142. Проводятся индивидуальные беседы по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения. 
В период декларационной кампании отделом государственной службы и кадров проводились индивидуальные консультации по вопросу заполнения справок о доходах.
До всех служащих Управления ветеринарии доведён, а также размещён на официальном сайте http://guv.tatarstan.ru/ в разделе «Противодействие коррупции», Порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений, утверждённый приказом Управления ветеринарии от 25.10.2009 № 272-п «О порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений». Уведомлений представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений в 2017 году со стороны государственных гражданских служащих не поступало.

При проведении конкурсов на замещение вакантных должностей в Управление ветеринарии гражданам, претендующим на замещение вакантных должностей, и государственным гражданским служащим в обязательном порядке, в процессе собеседования или тестирования, задаются вопросы на знание законодательства о противодействии коррупции.
Раздел «Противодействие коррупции» на официальном сайте http://guv.tatarstan.ru/ Управления ветеринарии организован в соответствии требованиями, установленными постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 04.04.2013 № 225 «Об утверждении Единых требований к размещению и наполнению разделов официальных сайтов исполнительных органов государственной власти Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по вопросам противодействия коррупции» (с изменениями внесенными Постановлением Кабинета Министров от 11.11.2015 №844 «О внесении изменений в отдельные постановления Кабинета Министров Республики Татарстан»).
Е)
В целях обеспечения публичности и информационной открытости, информация о деятельности Управления ветеринарии, в том числе в сфере противодействия коррупции, размещается на официальном сайте Управления ветеринарии (guv.tatar.ru).

На сайте размещены методические рекомендации, проведенные контрольно-надзорные мероприятия, планы проверок, типовые расценки на платные ветеринарные услуги. 
Раздел «Противодействие коррупции» отражает меры, принимаемые по противодействию коррупции и результаты антикоррупционной деятельности Управления ветеринарии.

Управление ветеринарии проводит целенаправленную работу по обеспечению контроля, за рассмотрением письменных и устных обращений граждан.

В качестве форм и методов работы с населением в Управлении ветеринарии организована работа с обращениями граждан, поступающими посредством Интернет-приёмной Портала Правительства Республики Татарстан и по электронной государственной информационной системе «Народный контроль», размещённой на Портале государственных и муниципальных услуг (uslugi.tatarstan.ru). Все поступившие обращения регистрируются в Единой межведомственной системе электронного документооборота. 
В Управлении ветеринарии утвержден график приема граждан начальником Управления ветеринарии и начальниками отделов по вопросам деятельности Управления ветеринарии. Также начальник Управления ветеринарии периодически проводит выездные совещания, встречи с населением в районах республики для оказания консультативной и методической помощи. 
Для обеспечения беспрепятственного сообщения о фактах коррупционной направленности в Управлении ветеринарии имеется «Телефон доверия», ящик для обращений граждан антикоррупционной направленности, работает «Интернет – приемная».
В Управлении ветеринарии налажено взаимодействие со средствами массовой информации, посредством которых освещается работа, проводимая по вопросам реализации антикоррупционной политики.
В 2017 году в СМИ (газета «Ветеринарный вестник») опубликована статья, направленная на противодействие коррупции.
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В течение 2017 года Управлением организованы комментарии и интервью руководителей и специалистов управления для средств массовой информации по всем направлениям деятельности. Ряд мероприятий освещались на федеральном уровне.
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Январь – республиканские СМИ освещали работу итоговой коллегии.
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В республиканских СМИ освещалась работа ветеринарных объединений Арского, Зеленодольского, Высокогорского, Балтасинского, Кукморского и др. Муниципальных районов.

Периодический транслировались видеосюжеты о деятельности государственной ветеринарной службы в специализированных программах “Туган җир” (ТНВ), “Авыл офыклары” (Россия 2), в программе новостей телеканалов “Эфир-Город”, “Татарстан 24”, ТНВ, ВГТРК, радио Булгар.
2. Состояние коррупции в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан

А)
За отчетный период преступлений коррупционной направленности в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан (далее – Управление ветеринарии), таких как взяточничество, злоупотребление должностными полномочиями, не выявлено.

Б) Государственные гражданские служащие Управления ветеринарии в 2017 году к уголовной ответственности не привлекались.

В)
Общее количество государственных гражданских служащих Управления ветеринарии составляет 79 человек. Количество государственных гражданских служащих Управления ветеринарии, включенных в перечень должностей государственной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками -67 должностей.

Перечень должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержден приказом Управления ветеринарии от 14.03.2016 № 66-к (в ред. приказа Управления ветеринарии от 07.06.2017 N 214-п).

Г)
В целях мониторинга коррупционных проявлений на сайте Управления ветеринарии ведется опрос общественного мнения о борьбе с коррупцией посетителей сайта с вариантами ответов. 

 
Д)
К наиболее коррупциогенным должностям в Управлении ветеринарии следует отнести работу: инспекторов Государственной ветеринарной инспекции по выполнению надзорной функции; работу подразделений Управления ветеринарии, осуществляющих распределение выделенных финансовых средств, формирующих государственный заказ на поставки товаров, выполнение работ.
 Для недопущения и предотвращения нарушений в области коррупции работа построена таким образом, чтобы все было максимально открыто для общественности, с соблюдением всех требований закона.

3.Работа кадровой службы

(ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений) и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению служащих и урегулированию конфликта интересов

Приказом Управления ветеринарии от 30.03.2016 № 93-к «О  назначении ответственного лица за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений» на ведущего советника отдела кадров и государственной службы возложены функции ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Управлении ветеринарии. На ответственное лицо возлагаются также функции секретаря:

- Комиссии при Начальнике Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по противодействию коррупции; 

- Комиссии Управления ветеринарии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

А)
За 2017 год писем, являющихся основанием для осуществления проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не поступало:

- из правоохранительных органов – 0;

- от постоянно действующих руководящих органов политических партий и зарегистрированных в соответствии с законом иных общероссийских, межрегиональных и региональных общественных объединений, не являющихся политическими партиями – 0;

- от Общественной палаты Республики Татарстан – 0;

Б)
В соответствии с Перечнем  должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержден приказом Управления ветеринарии от 14.03.2016 № 66-к (в ред. приказа Управления ветеринарии от 07.06.2017 N 214-п), ответственным лицом за профилактику коррупционных и иных правонарушений были приняты справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера у 56 государственных гражданских служащих, включенных в утвержденный перечень должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан, и у 41 руководителя государственных бюджетных учреждений. Данные сведения размещены на официальном сайте Управления ветеринарии в сети интернет http://guv.tatarstan.ru/ в разделе «Противодействие коррупции». 
При приеме справок был проведен первичный анализ: правильность оформления сведений, соответствие формы справки, полноту заполнения реквизитов, проставление всех подписей. 

Также осуществлялась проверка полноты и правильности путем:

-проведения собеседования,

-сверки сведений, указанных в предыдущем периоде, со сведениями, указанными в текущем отчетном периоде.

- проверки на компьютерных программах ЕГРЮЛ и ЕГРИП.

Проведенные проверки, относительно участия граждан, претендующих на замещение вакантной должности государственной гражданской службы, государственных служащих Управления ветеринарии в предпринимательской деятельности не выявили нарушений.

Фактов несвоевременного представления сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей сотрудниками Управления ветеринарии и подведомственных учреждений не было. 

Сведения о своих расходах, а также о расходах членов своей семьи представили 6 государственных служащих Управления ветеринарии.

Также, вновь принятые государственные служащие и руководители бюджетных учреждений представляют справки из МВД о наличии (отсутствии) не снятой или не погашенной судимости.

В Управление ветеринарии поступило 3 сообщения от организаций о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность в Управлении ветеринарии.

4.Реализация иных мер, предусмотренных федеральным законодательством и законодательством Республики Татарстан о противодействии коррупции
Во исполнение Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» проводится работа по наполнению раздела «Противодействие коррупции» официального сайта Управления ветеринарии.

Раздел «Противодействие коррупции» организован согласно требованиям, установленным Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 04.04.2013 № 225 «Об утверждении Единых требований к размещению и наполнению разделов официальных сайтов исполнительных органов государственной власти Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по вопросам противодействия коррупции».

Анализ и обновление информации, размещенной в разделе «Противодействие коррупции» проводится постоянно.
В целях совершенствования организации работы по противодействию коррупции в Управлении ветеринарии работает «телефон доверия». Регламент функционирования «телефона доверия» и «ящика доверия» по вопросам профилактики и противодействия коррупции разработан, и утвержден приказом Управления ветеринарии от 23.06.2016 № 225-п "Об организации функционирования Телефона доверия и Ящика доверия" по вопросам профилактики и противодействия коррупции. Сообщений о фактах проявления коррупции, (случаях вымогательства, неправомерного требования вознаграждения за оказание государственных услуг и др.) в Управление ветеринарии в 2017 году не поступало.
Мероприятия, направленные на соблюдение государственными служащими Управления ветеринарии запретов, ограничений и обязанностей в сфере противодействия коррупции, на сокращение коррупционных рисков при оказании государственных услуг, недопущение коррупционных проявлений среди сотрудников Управления ветеринарии и иное включены в ведомственную антикоррупционную программу на 2015-2020 годы.

Кроме того, на первом этаже Управления ветеринарии располагается обновляемый информационный стенд «За коррупцию расплачивается каждый из нас», посвященный антикоррупционной политике.
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На стенде размещается информация для сотрудников и посетителей Управления ветеринарии, включающая в себя законодательные и иные нормативные и правовые акты Республики Татарстан по противодействию коррупции.
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Работа по противодействию и профилактике коррупционных и иных правонарушений ведется активно и в подведомственных учреждениях Управления ветеринарии.
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На очередных совещаниях объединений с коллективом рассматриваются вопросы по профилактике коррупционных и иных правонарушений, в том числе об установлении уголовного наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме коммерческого подкупа или взятки. Приказом начальника ветеринарного объединения назначены ответственные лица за профилактику коррупционных и иных правонарушений. В учреждениях на стенде предоставлена информация с телефонами «горячих линий» по борьбе с коррупцией.
В 2017 году было проведено мероприятие, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией с участием подведомственных организаций. Сотрудникам учреждения разъяснены понятия "коррупция", "противодействие коррупции", "борьба с коррупцией".
Тема мероприятия была направлена на формирование у сотрудников учреждений осознание важности и ответственности при злоупотреблении служебным положением, о даче и получении взятки, также о запрете: принимать подарки, денежные средства.

