ОТЧЁТ 

О СОСТОЯНИИ КОРРУПЦИИ И РЕАЛИЗАЦИИ АНТИКОРРУПЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ 

В ГЛАВНОМ УПРАВЛЕНИИ ВЕТЕРИНАРИИ

 КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

В 2015 ГОДУ
1. Состояние коррупции в органе

В главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан (далее - Управление) в 2015 году преступлений и правонарушений коррупционной направленности выявлено не было.
Государственные гражданские служащие Управления в 2015 году к уголовной ответственности не привлекались.
Общее количество государственных гражданских служащих Управления – 80, количество государственных гражданских служащих Управления, включенных в перечень должностей государственной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками – 71. В 2015 году в Управлении к дисциплинарной ответственности за нарушение антикоррупционного законодательства, а также законодательства о государственной службе (нарушения требований к служебному поведению, предоставление недостоверных или неполных сведений о доходах и имуществе, участие в коммерческой деятельности и т.д.) государственные гражданские служащие, включенные в перечень должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Управлении, замещение которых связано с коррупционными рисками, не привлекались.
В целях мониторинга коррупционных проявлений на сайте Управления ведется опрос общественного мнения о борьбе с коррупцией посетителей сайта с вариантами ответов и возможностью голосования в режиме On-line.

 
Антикоррупционный мониторинг, проведённый Комитетом Республики Татарстан по социально-экономическому мониторингу в 2015 году, показал, что Управление в 2015 году проявило средний уровень активности антикоррупционной работы среди органов исполнительной власти Республики Татарстан. Результаты антикоррупционного мониторинга                              и социологического исследования «Изучение мнения населения о коррупции» доведены до сотрудников Управления посредством электронного документооборота, также эти исследования размещены на сайте Управления в подразделе «Антикоррупционный мониторинг» раздела «Противодействие коррупции». Также результаты исследований, проведенные Комитетом Республики Татарстан по социально-экономическому мониторингу в 2015 году, рассмотрены на ежемесячном совещании с участием государственных гражданских служащих Управления и руководителей подведомственных учреждений. 

К наиболее коррупциогенным должностям в Управлении следует отнести работу инспекторов Государственной ветеринарной инспекции по выполнению надзорной функции. Не стоит исключать наличие коррупциогенных факторов и в других структурных подразделениях Управления, осуществляющих распределение выделенных финансовых средств, формирующих государственный заказ на поставки товаров, выполнение работ.

 Для недопущения и предотвращения нарушений в области коррупции работа построена таким образом, чтобы все было максимально открыто для общественности, с соблюдением всех требований закона.

2. Меры по противодействию коррупции, реализованные в органе

 А)  Важным инструментом профилактики коррупционных проявлений является деятельность Комиссии по противодействию коррупции и Комиссии по урегулированию конфликта интересов.
В состав комиссий помимо государственных служащих замещающих должности в Управлении  входят также представители общественности, что повышает эффективность деятельности комиссий и позволяет принимать объективные решения.

Приказом Управления от 14.09.2012 № 321-к (с изм. от 22.05.2014 № 171-к, от 10.12.2014 № 489-к) «О Комиссии при начальнике Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по противодействию коррупции» утверждены положение и состав Комиссии по противодействию коррупции.

Положение и состав Комиссии по противодействию коррупции, план работы, протоколы, размещаются на сайте Управления в разделе «Противодействие коррупции».


В 2015 году было проведено 2 заседания комиссии, на котором были рассмотрены следующие вопросы:
   Рассмотрение результатов социологического исследования «Изучение мнения населения Республики Татарстан о коррупции», а также «Антикоррупционного мониторинга за 2014 год», подготовленных Комитетом Республики Татарстан по социально-экономическому мониторингу, отчеты об исполнении ведомственной антикоррупционной программы, утверждение плана работы комиссии на 2015 год.
Для выяснения обстоятельств, приведших к нарушениям, в подведомственные организации выезжает рабочая группа, в состав которой в обязательном порядке входит начальник правового отдела, ревизор-бухгалтер, специалисты отдела экономики и специалист по противодействию коррупции и иным правонарушениям. Выбор организации для проверки происходит непосредственно перед выездом рабочей группы, что исключает предварительную подготовку со стороны проверяемой организации. По результатам проверки рабочей группой готовится сводная справка о состоянии дел в подведомственной организации. Справка, для тщательного изучения ситуации и принятия мер, передается в Комиссию, выводы которой в дальнейшем берутся за основу при вынесении решения начальником Главного управления ветеринарии КМ РТ. За 2015 год комиссия выезжала в 23 подведомственные организации. 
В Управлении осуществляется работа по проведению мониторинга информации о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц Управления, размещенной в средствах массовой информации и содержащейся в поступающих обращениях граждан и юридических лиц.

 В целях оперативного реагирования на возможные коррупционные проявления среди должностных лиц Управления организована работа Интернет-приемной, электронной почты, «телефона доверия».
Для приема сообщений имеется журнал учета сообщений граждан на «телефон доверия» по фактам коррупционных правонарушений.

Информация о способах направления обращений коррупционной направленности размещена на сайте Управления в разделе «Противодействие коррупции» и на информационных стендах центрального аппарата и в подведомственных учреждениях.

В 2015 году поступило 1 сообщение о коррупционном проявлении государственного гражданского служащего. В интернет-приемную Управления поступило обращение от гражданки М. с обвинением начальника территориального отдела государственной ветеринарной инспекции в получении взятки и нарушения этики поведения гражданского служащего. В соответствии с приказом Управления № 519-к от 07.12.2015 г. была проведена служебная проверка, по результатом которой вынесено заключение 31.12.2015 г. о прекращении служебной проверки в связи с не подтверждением факта получения взятки и нарушения этики поведения гражданского служащего при исполнении своих должностных обязанностей. Обращение дополнительно направлено в Прокуратуру Республики Татарстан.
По представлению надзорных органов в Управлении проведено 3 служебные проверки, по результатам которых, в отношении 6 государственных гражданских служащих, вынесены различные дисциплинарные взыскания.
- Приказом от 22.01.2015 г. № 15-к по результатам проверки Прокуратурой Сабинского района Республики Татарстан назначена служебная проверка в отношении начальника и консультанта территориального отдела государственной ветеринарной инспекции ГУВ КМ РТ. Заключение по результатам служебной проверки передано начальнику Управления 19.02.2015 г.

   
Приказом от 20.02.2015 г. №37-к начальнику и консультанту территориального отдела государственной ветеринарной инспекции ГУВ КМ РТ объявлено замечание.

- Приказом от 14.09.2015 г. № 390-к по результатам проверки Нижнекамской городской прокуратурой назначена служебная проверка в отношении начальника территориального отдела государственной ветеринарной инспекции и  консультантов территориальных отделов государственной ветеринарной инспекции ГУВ КМ РТ. В результате всестороннего изучения фактов, изложенных в Представлении Прокуратуры, за ненадлежащее исполнение служебных обязанностей, выразившееся в несоблюдении требований Федерального закона № 294-ФЗ и Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, приказом от 06.10.2015. № 422-к начальнику и консультантам территориальных отделов государственной ветеринарной инспекции ГУВ КМ РТ объявлено замечание.
Приказом от 17.11.2015 г. № 492-к по результатам проверки Прокуратурой Арского района Республики Татарстан назначена служебная проверка в отношении консультанта территориального отдела государственной ветеринарной инспекции ГУВ КМ РТ. Заключение по результатам служебной проверки передано начальнику Управления 09.12.2015 г.

   
Приказом от 09.12.2015 г. №522-п консультанту территориального отдела государственной ветеринарной инспекции ГУВ КМ РТ объявлено замечание

В целях обеспечения открытости, добросовестной конкуренции и объективности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в Ведомственную программу Управления включены мероприятия по реализации мер, способствующих снижению уровня коррупции при осуществлении государственных закупок для нужд Управления.
Все закупки товаров, работ и услуг осуществляются в соответствии                                с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», что является профилактикой и противодействием коррупционным проявлениям в Управлении. Создана контрактная служба по осуществлению закупок для государственных нужд Управления (приказ Управления 194-п от 19.05.2015; приказы №107-п от 07.04.2014, № 132 от 06.04.2015 утратили силу).
В отчетном периоде Управлением заключено 112 контрактов на сумму 118093285,13 руб., из них:

-19 контрактов заключено по результатам несостоявшихся торгов (на сумму 16532484,67);

-56 контрактов заключено с единственными поставщиками (на сумму 54248722,85);

-3 контракта заключено по результатам открытого конкурса (на сумму 785015,36);

-34 контрактов по результатам аукциона в электронной форме (на сумму 46527062,25)

Для поддержания прозрачности и общедоступности информации о планируемых закупках Управлением осуществлена публикация «Плана-графика закупок» на Общероссийском официальном сайте http://zakupki.gov.ru в разделе «Реестр планов-графиков и планов закупок», а также публикуется на официальном сайте Управления http://guv.tatarstan.ru/ в  разделе «План-график размещения заказов на поставки товаров, выполненных работ, оказания услуг для нужд заказчиков».
Все государственные закупки Управления осуществляются путем проведения открытых аукционов в электронной форме. Сведения о неэффективном использовании денежных средств, возврат денежных средств за нарушения контрактов и т.д. отсутствуют.
В 2015 году проведено плановое обучение сотрудников Управления по контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд. Обучение прошли 3 сотрудника.

Дано поручение руководителям подведомственных учреждений определить ответственных сотрудников в подведомственных Управлению учреждениях за исполнение Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" и включить в их должностные инструкции соответствующие пункты, закрепляющие ответственность по исполнению данного федерального закона. 

Б) С целью создания условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения и обеспечивающих снижение уровня коррупции, в 2015 году  в Управлении приняты следующие нормативные правовые акты, направленные на сокращение коррупциогенных факторов:
- Приказ от 12.03.2015 № 110-к «Об утверждении графика представления справок о доходах»;
- Приказ от 27.10.2015 № 457-к о внесении изменений в приказ № 161-к от 16.05.2014 «О назначении ответственного лица по профилактике коррупционных и иных правонарушений»;
- Во исполнение подпункта «в» пункта 2 Указа Президента Республики Татарстан от 08.06.2015 № УП-542 был издан приказ от 10.11.2015 № 474-к
«Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан, при замещении которых государственным гражданским служащим Республики Татарстан запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».
Приказы доведены до сведения всех сотрудников Управления. 

В) Во исполнение постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 19.07.2014 № 512 «Об утверждении Государственной программы «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015-2020 годы» (далее – Государственная программа), приказом Управления от 28.11.2014 № 470-к  утверждена Антикоррупционная программа Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан на 2015-2020 годы (далее – Антикоррупционная программа Управления).

Для обеспечения открытости и прозрачности деятельности Управления Антикоррупционная программа Управления на 2015-2020 годы была размещена 12.12.2014 на официальном сайте Управления в разделе «Противодействие коррупции» и доведена до всех сотрудников Управления.
Отчеты о результатах исполнения Программы  ежеквартально предоставляются в Министерство юстиции Республики Татарстан и размещаются на сайте в разделе «Противодействие коррупции».
Г) Главным управлением ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан в 2015 году реализованы следующие меры по противодействию коррупции.


В рамках независимой антикоррупционной экспертизы, в 2015 году, на официальном сайте Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан были размещены 9 проектов нормативных правовых актов, а именно:

- проект приказа ГУВ КМ РТ «О внесении изменений в приказ Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 27.05.2013 № 165-п «Об утверждении Административного регламента Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора»;

- проект постановления Кабинета Министров Республики Татарстан «Об утверждении Положения о лаборатории ветеринарно-санитарной экспертизы в Республике Татарстан»;

- проект приказа ГУВ КМ РТ «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по регистрации собак в Республике Татарстан»;

- проект постановления Кабинета Министров Республики Татарстан «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 22.02.2013№ 126 «Об утверждении Порядка отлова, содержания и регулирования численности безнадзорных животных в Республике Татарстан»;

- проект приказа ГУВ КМ РТ «О ведомственных наградахГлавного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан»;

- проект приказа ГУВ КМ РТ «Об утверждении Порядка проведения анализа обращений граждан, поступивших в Главное управление ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан»;

- проект приказа ГУВ КМ РТ «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан, при замещении которых государственным гражданским служащим Республики Татарстан запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;

- проект приказа ГУВ КМ РТ «Об утверждении Положения об общественном совете при Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан»;

- проект приказа ГУВ КМ РТ «О внесении изменений в Административный регламент Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора, утвержденный приказом Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 27.05.2013 № 165-п».


В проектах НПА ГУВ КМ РТ коррупциогенных факторов не выявлено.


На сайте Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан в разделе «Независимая антикоррупционная экспертиза» размещаются проекты нормативно-правовых актов с опубликованием следующих данных: дата начала экспертизы, дата окончания экспертизы, контактные данные разработчика (ФИО ответственного лица, должность, телефоны, адреса электронной почты), что способствует созданию необходимых условий для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов. 

Д) В рамках мероприятий антикоррупционного образования:


- Управлением ветеринарии организована бесплатная юридическая помощь, о чем издан приказ Управления ветеринарии от 27.06.2013 г. № 222-п «Об организации работы в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан и в подведомственных государственных учреждения ветеринарии по оказанию бесплатной юридической помощи гражданам Республики Татарстан»;

- в целях оказания бесплатной юридической помощи, в рамках Закона Республики Татарстан от 2 ноября 2012 года № 73-ЗРТ «Об оказании бесплатной юридической помощи гражданам в Республике Татарстан», установлен график приема граждан сотрудниками правового отдела Управления ветеринарии.
- в разделе «Обращения граждан» официального сайта Управления ветеринарии создан подраздел «Часто задаваемые вопросы», в котором планируется  отражать вопросы и ответы на поступающие в Управление ветеринарии обращения граждан.

Со всеми государственными гражданскими служащими управления проведены разъяснительные мероприятия по соблюдению ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных  в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся дарения и получения подарков. До государственных служащих в преддверии новогодних и рождественских праздников доведено письмо Минтруда России от 2 декабря 2015г №18-0/10/В-8969 «О запрете дарить и получать подарки».

 Государственным служащим доведены положения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении уголовного наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме коммерческого подкупа или взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых указанными лицами в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции. Сообщений о получении подарка государственными служащими Управления не поступало.
При приеме гражданина на государственную гражданскую службу  отделом кадров проводится работа по ознакомлению с требованиями действующего законодательства о государственной службе и  по противодействию коррупции, в том числе знакомятся со Стандартом  антикоррупционного поведения государственного служащего, Кодексом этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Республики Татарстан, утвержденным Указом Президента Республики Татарстан от 23.03.2011 № УП-142. Проводятся индивидуальные беседы по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения. 
В период декларационной кампании отделом государственной службы и кадров проводились индивидуальные консультации   по вопросу заполнения справок о доходах.
До всех служащих управления доведён, а также размещён на официальном сайте в разделе «Противодействие коррупции», Порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений, утверждённый приказом Управления от 25.10.2009  № 272-п «О порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений». Уведомлений представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений в 2015 году со стороны государственных гражданских служащих не поступало.

Ранее также была разработана и размещена в разделе «Противодействие коррупции» Инструкция для сотрудников и посетителей Управления о поведении в ситуациях, представляющих коррупционную опасность, памятка гражданину «Как противостоять коррупции», аналитические обзоры и другие материалы антикоррупционной направленности.
При проведении конкурсов на замещение вакантных должностей в Управление гражданам, претендующим на замещение вакантных должностей, и государственным гражданским служащим в обязательном порядке, в процессе собеседования или тестирования, задаются вопросы на знание законодательства о противодействии коррупции. 
В Управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан имеется стенд «За коррупцию расплачивается каждый из нас». Обновление информации производится ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений по мере ее поступления (Указы, Постановления, Протоколы заседаний Совета при Президенте Республики Татарстан по противодействию коррупции и иные документы антикоррупционной направленности). 

Раздел «Противодействие коррупции» на официальном сайте Управления организован в соответствии требованиями, установленными постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от    04.04.2013   № 225 «Об утверждении Единых требований к размещению и наполнению разделов официальных сайтов исполнительных органов государственной власти Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по вопросам противодействия коррупции» (с изменениями внесенными Постановлением Кабинета Министров от 11.11.2015 № 844 «О внесении изменений в отдельные постановления Кабинета Министров Республики Татарстан»).

Е) В целях обеспечения публичности и информационной открытости информация о деятельности Управления, в том числе в сфере противодействия коррупции размещается и поддерживается в актуальном состоянии на официальном сайте Управления Http://.guv.tatar.ru. Каждое нарушение, выявленное государственными ветеринарными инспекторами, освещаются в новостной ленте с фотоматериалами.
На сайте размещены методические рекомендации, проведенные контрольно-надзорные мероприятия, планы проверок, типовые расценки на платные ветеринарные услуги. Раздел «Противодействие коррупции» отражает меры, принимаемые по противодействию коррупции и результаты антикоррупционной деятельности Управления.

Управление проводит целенаправленную работу по обеспечению контроля за рассмотрением письменных и устных обращений граждан.

В качестве форм и методов работы с населением в Управлении организована работа с обращениями граждан, поступающими посредством Интернет-приёмной Портала Правительства Республики Татарстан и по электронной почте (eco@tatar.ru), государственной информационной системы «Народный контроль», размещённой на Портале государственных и муниципальных услуг (uslugi.tatarstan.ru). Все поступившие обращения регистрируются в Единой межведомственной системе электронного документооборота. В Управлении утвержден график приема граждан начальником Управления и начальниками отделов по вопросам деятельности Управления. Также начальник Управления периодически проводит выездные совещания, встречи с населением в районах республики для оказания консультативной и методической помощи. 
Для обеспечения беспрепятственного сообщения о фактах коррупционной направленности  в Управлении имеется «Телефон доверия», ящик для обращений граждан антикоррупционной направленности, работает «Интернет – приемная».   

За 2015 год в адрес Управления поступило 270 обращений, касающиеся вопросов трудоустройства, предоставления государственных услуг и т.д.
В течение 2015 года Управлением организованы комментарии и интервью руководителей  и специалистов управления для средств массовой информации по всем направлениям деятельности. Ряд мероприятий освещались на федеральном уровне.
В июле напечатана статья «Путь длиной в тысячу ли начинается с первого шага. И он уже сделан» в газете «Известия Татарстана».
В августе на вопросы читателей интернет издания Бизнес-Онлайн ответил начальник Главного управления ветеринарии Кабинета Министров РТ А.Г.Хисамутдинов. В ходе интернет - конференции он ответил на вопросы, волнующие население, а также рассказал об основных направлениях деятельности государственной ветеринарной службы Республики Татарстан в целом.
В сентябре текущего года в газете федерального уровня «Сельская жизнь» напечатана статья «Праздник в Татарстане: добро добром и обернется».
В октябре проведена пресс-конференция с участием начальника Управления на тему: «О старте двухмесячника по профилактике бешенства». Также были организованы интервью в газету «Ватаным Татарстан» и «Республика Татарстан» на тему: «Профилактика бешенства», «Аттестация ветсанэкспертов».
В ноябре 2015 года на телеканале ТНВ транслировался видеосюжет с участием начальника Управления на тему: «О привлечении молодых специалистов в ветеринарную службу».

В ноябре снят сюжет в Рыбно-Слободском районе РТ с участием заместителя начальника на тему: «Наличие в районах Республики Татарстан убойных пунктов». 
Подведомственные учреждения Управления периодически рассказывают на страницах местных изданий и средствах массовой информации о деятельности государственной ветеринарной службы Республики Татарстан.
3.Работа кадровой службы

 (ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений) и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению служащих и урегулированию конфликта интересов
Приказом Управления от 16.05.2014 № 161-к «О  назначении ответственного лица за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений» на ведущего советника отдела кадров и государственной службы возложены функции ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Управлении. (c изм. приказ от 27.10.2015 №475-к). На ответственное лицо возлагаются также функции секретаря:

- Комиссии при Начальнике Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по противодействию коррупции; 

- Комиссии Управления по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.
А) За 2015  год писем, являющихся основанием для осуществления проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не поступало:

-   из правоохранительных органов – 0;

- от постоянно действующих руководящих органов политических партий и зарегистрированных в соответствии с законом иных общероссийских, межрегиональных и региональных общественных объединений, не являющихся политическими партиями – 0;

- от Общественной палаты Республики Татарстан – 0;
Б) Приказом Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан (далее - Управление) от 05.06.2012 года № 184-к  утвержден перечень должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Республики Татарстан обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее - Приказ);

В соответствии с Приказом ответственным лицом за   профилактику коррупционных и иных правонарушений были приняты  справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера у 65 государственных гражданских служащих, включенных в утвержденный перечень должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан, и у 48 руководителей государственных бюджетных учреждений. Данные сведения размещены на сайте Управления в разделе «Противодействие коррупции». 
Представили справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих  и членов их семей претенденты на замещение вакантной должности государственного гражданского служащего Республики Татарстан (28 чел.).
 
Во время проведения работ по сбору сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных служащих Управления за 2014 год все государственные гражданские служащие и руководители бюджетных организаций были ознакомлены с Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки, подготовленных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (18-О/10/П-762 от 13.02.2015), а также им был представлен для сведения обзор
состояния законности и основных правонарушений по материалам осуществления в 2011-2014 годах органами прокуратуры Республики Татарстан надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции при представлении сведений о своих доходах, расходах,об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей.
При приеме справок был проведен первичный анализ: правильность оформления сведений, соответствие формы справки, полноту заполнения реквизитов, проставление всех подписей. 

Также осуществлялась проверка полноты и правильности путем:

-проведения собеседования,

-сверки сведений, указанных в предыдущем периоде (2012,2013), со сведениями, указанными в текущем отчетном периоде.

- проверки на компьютерных программах ЕГРЮЛ и ЕГРИП.

Проведенные проверки, относительно участия граждан, претендующих на замещение вакантной должности государственной гражданской службы, государственных служащих Управления в предпринимательской деятельности не выявили нарушений.
Фактов несвоевременного представления сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей сотрудниками Управления и подведомственных учреждений не было. 
Сведения о своих расходах, а также о расходах членов своей семьи  сотрудниками Управления и подведомственных учреждений не представлялись, в связи с отсутствием на то законных оснований.
Сведения о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих и руководителей подведомственных ветеринарных государственных бюджетных учреждений, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов их семей размещены на официальном сайте Управления в сети интернет Http://guv.tatar.ru в разделе «Противодействие коррупции».

Также, вновь принятые государственные служащие и руководители бюджетных учреждений представляют справки из МВД  о наличии (отсутствии) не снятой или не погашенной судимости.
В) Для контроля за соблюдением запретов и ограничений, налагаемых на государственных гражданских служащих Федеральным законом «О государственной гражданской службе Российской Федерации» проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, на которое вынесено было обсуждение следующих вопросов: 
1.Рассмотрение результатов служебной проверки в отношении начальника отдела кадров и государственной службы ГУВ КМ РТ А.И.Ш…...

2. Рассмотрение информации по результатам анализа представленных сведений государственными гражданскими служащими Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

3.Рассмотрение извещения о том, что бывший государственный гражданский  служащий Главного управления ветеринарии КМ РТ принят на работу в подведомственное учреждение в течение 2 лет со дня увольнения.
По результатам рассмотрения комиссией было принято решение:

1.Снять вопрос с повестки дня, завершить проведение служебной проверки с участием представителя Департамента государственной службы и кадров при Президенте Республики Татарстан, затем результаты служебной проверки вынести на рассмотрение комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 
      В дальнейшем служебная проверка (назначена приказом Управления № 397-к от 21.09.2015) была завершена, по результатам которой было вынесено решение о прекращении служебной проверки, в связи с увольнением гражданского служащего. Заседание комиссии состоялось 16 октября 2015г.
2. Дать согласие на замещение должности в подведомственном учреждении.
В Управление поступило 9 сообщений от организаций о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность в Управлении, Управлением направлено 4 сообщения о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность государственной службы.

4.Реализация иных мер, предусмотренных федеральным законодательством и законодательством Республики Татарстан о противодействии коррупции

Во исполнение Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» проводится работа по наполнению раздела «Противодействие коррупции» официального сайта Управления.

Раздел «Противодействие коррупции» организован согласно требованиям, установленным Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от    04.04.2013 № 225 «Об утверждении Единых требований к размещению и наполнению разделов официальных сайтов исполнительных органов государственной власти Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по вопросам противодействия коррупции».

Анализ и обновление информации, размещенной в разделе «Противодействие коррупции» проводится постоянно.

Во исполнение поручений Руководителя Аппарата Президента Республики Татарстан А.А.Сафарова от 14.07.2015 № 02-7764, от 22.09.2015 № 02-10622  материалы «Изучение мнения населения Республики Татарстан о коррупции» по результатам социологического исследования 2015 года, «Антикоррупционный мониторинг за 1 полугодие 2015 года»,  подготовленные Комитетом Республики Татарстан по социально-экономическому мониторингу были изучены на ежемесячном собрании с участием руководителей и сотрудников подведомственных учреждений.
Мероприятия, направленные на соблюдение государственными служащими Управления запретов, ограничений и обязанностей в сфере противодействия коррупции, на сокращение коррупционных рисков при оказании государственных услуг, недопущение коррупционных проявлений среди сотрудников Управления и иное включены в ведомственную антикоррупционную программу на 2015-2020 годы.

Работа по противодействию и профилактике коррупционных и иных правонарушений ведется активно и в подведомственных учреждениях Управления. На очередных совещаниях объединений с коллективом рассматриваются вопросы по профилактике коррупционных и иных правонарушений, в том числе об установлении уголовного наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме коммерческого подкупа или взятки. Приказом начальника ветеринарного объединения назначены ответственные лица за профилактику коррупционных и иных правонарушений. В учреждениях на стенде предоставлена информация с телефонами «горячих линий» по борьбе с коррупцией.
