1 марта 2017 года

Главное управление ветеринарии Кабинета Министров 

Республики Татарстан объявляет конкурс 

на кадровый резерв следующих должностей государственной
 гражданской службы:

· Начальник Сабинского территориального отдела государственной ветеринарной инспекции Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан 
· Начальник Набережночелнинского территориального отдела государственной ветеринарной инспекции Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан 

Квалификационные требования: высшее профессиональное (ветеринарное) образование, стаж государственной службы не менее одного года, либо стаж работы по специальности не менее двух лет.

Должностные обязанности:

Осуществление организации и руководства ТО ГВИ РТ, в целях правильного выполнения возложенных на отдел задач.  

Организация и проведение регионально государственного ветеринарного контроля (надзора) за соблюдением предприятиями, учреждениями и организациями независимо от их подчиненности и форм собственности, гражданами Российской Федерации, иностранными юридическими лицами, должностными лицами и гражданами Российской Федерации, а также иностранными гражданами и лицами без гражданства требований Ветеринарного законодательства Российской Федерации, Международного ветеринарного кодекса, ветеринарного законодательства Республики Татарстан на территории подконтрольной зоны при производстве, переработки, хранении, реализации продукции и сырья животного и растительного происхождения.

Контроль за выполнением планов противоэпизоотических мероприятий, мероприятий по предупреждению и ликвидации заболеваний животных заразными и иными болезнями, охраны территории Республики Татарстан от заноса из иностранных государств, других субъектов Российской Федерации заразных болезней животных.

Контроль за соблюдением ветеринарных правил при производстве, переработке, хранении и реализации продуктов животноводства, ввоза в Республику Татарстан, транзите по ее территории и вывозе подконтрольных ветеринарной службе грузов, а также при производстве, применении и реализации препаратов и технических средств ветеринарного назначения.

Контроль за соблюдением требований ветеринарных правил и норм ветеринарно-санитарной экспертизы по безопасности в ветеринарном отношении пищевых продуктов и продовольственного сырья животного происхождения, условий их заготовки, подготовки и производству, изготовления, ввоза на территорию Республики Татарстан, хранения, транспортировки и поставок.

Контроль за соблюдением ветеринарных норм и правил при проектировании, строительстве и реконструкции животноводческих комплексов, птицефабрик, мясокомбинатов, других предприятий по производству, хранению  и переработке продуктов животноводства.

Контроль за соблюдением ветеринарных правил при организации крестьянских (фермерских) хозяйств и личных подсобных хозяйств граждан.

Контроль за проведением мероприятий по диагностике, профилактике и ликвидации заразных и иных болезней, общих для человека, животных, птиц, пчел и других видов животного мира.

Контроль за деятельностью специалистов в области ветеринарии, работающих в учреждениях Государственной ветеринарной службы, предприятиях и организациях, осуществляющих производство, переработку, хранение и реализацию продукции животного и растительного происхождения

Консультация руководителей предприятий и организаций (должностных лиц) и граждан Республики Татарстан по вопросам государственного ветеринарного надзора.

Предоставление необходимой информации в Федеральную службу по ветеринарному и фитосанитарному надзору, в региональные и местные органы государственной власти, относящиеся к государственному ветеринарному надзору.
Сроки приема документов: с 1 марта 2017 года по 21 марта 2017 года.

Ориентировочная дата проведения заседания конкурсной комиссии 26 апреля 2017.
Более подробную информацию о конкурсе можно получить по 

тел. (843) 221-76-88 (доб.7240) (e-mail:guv@tatar.ru)

