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Главное управление ветеринарии Кабинета Министров 
Республики Татарстан объявляет конкурс 
на включение в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Республики Татарстан

· Начальник отдела инфекционных болезней животных и организации противоэпизоотических мероприятий Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан
Квалификационные требования: высшее профессиональное (ветеринарное) образование, стаж государственной службы не менее одного года, либо стаж работы по специальности не менее двух лет.
На начальника отдела возлагаются следующие должностные обязанности:
 Контроля над выполнением планов противоэпизоотических, противопаразитарных мероприятий в Республике Татарстан, разработанных на основе обобщения аналогичных планов районов и городов, а также с учетом эпизоотической обстановки соседних областей, краев и республик Российской Федерации; 
Особого контроля над проводимыми противоэпизоотическими мероприятиями по профилактике болезней общих для человека и животных (сибирская язва, бешенство, туберкулез, бруцеллез, лейкоз, лептоспироз); 
Подготовка предложений о введении и отмене на территории Республики Татарстан карантина в случае возникновения эпизоотий инфекционных болезней;
Дает предписание, в пределах своей компетенции, административным органам, руководителям предприятий по случаю нарушения ветеринарного законодательства, Закона Республики Татарстан «О ветеринарном деле в Республике Татарстан»;
 Ставить в известность органы санэпиднадзора о случаях возникновения болезней общих, для человека и животных; 
Контроль за подготовку предложений по распределению республиканского фонда биологических, дезинфицирующих препаратов для противоэпизоотических мероприятий;
Проводит анализ ветеринарной отчетности и, по необходимости,  вносит предложения по совершенствованию противоэпизоотической работы;
Осуществляет контроль над выполнением планов противоэпизоотических, противопаразитарных мероприятий в Республике Татарстан, разработанных на основе обобщения аналогичных планов районов и городов, а также с учетом эпизоотической обстановки соседних областей, краев и республик Российской Федерации;

Сроки приема документов: с 1 марта 2017 года по 21 марта 2017 года.
Ориентировочная дата проведения заседания конкурсной комиссии 26 апреля 2017.
Более подробную информацию о конкурсе можно получить по 
тел. (843) 221-76-88 (доб.7240) (e-mail:guv@tatar.ru)


