2 марта 2017 года

Главное управление ветеринарии Кабинета Министров 

Республики Татарстан объявляет конкурс 

на включение в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Республики Татарстан:

· Начальник отдела контрольно-ревизионной работы Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан 
Квалификационные требования: высшее образование, стаж государственной службы не менее одного года, либо стаж работы по специальности не менее двух лет.

должностные обязанности: 

- организация и осуществление внутреннего контроля за законностью, своевременностью, целесообразностью доходных и расходных финансовых операций в подведомственных ГУВ КМ РТ бюджетных учреждениях;

- контроль над выполнением работ другими подразделениями, участвующими в процессе движения товарно-материальных ценностей и документооборота, в соответствии с действующими в учреждении приказами и инструкциями;

- организация и проведение контрольно-ревизионных мероприятий (инвентаризаций, ревизий и др.);

- разработка методик и инструкций по повышению качества технологических процессов в подведомственных ГУВ КМ РТ бюджетных учреждениях;

- изучение причин возникновения недостач и излишков, а также хищений товарно-материальных ценностей в подведомственных ГУВ КМ РТ бюджетных учреждениях. 

- оформление результатов проведения служебных расследований и анализа систематических нарушений технологических процессов, инструкций.

- контроль за проведением списания товарно-материальных ценностей с баланса подведомственных ГУВ КМ РТ бюджетных учреждений, процессом утилизации списанного товара;

- организация проведения расчетов причиненных убытков;


- взаимодействие с внешними органами контроля и аудиторами по вопросам своей компетенции;
Сроки приема документов: со 2 марта 2017 года по 22 марта 2017 года.

Ориентировочная дата проведения заседания конкурсной комиссии 26 апреля 2017.
Более подробную информацию о конкурсе можно получить по 

тел. (843) 221-76-88 (доб.7240) (e-mail:guv@tatar.ru)

