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	О внесении изменений в Порядок разрешения представителем нанимателя государственному гражданскому служащему Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или входить в состав их коллегиальных органов управления, утвержденный приказом от 20.07.2017 № 279-п «О порядке разрешения представителем нанимателя государственному гражданскому служащему Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или входить в состав их коллегиальных органов управления»  
	



	
	В целях приведения нормативного акта Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан в соответствие с федеральным законодательством в области ветеринарии, приказываю:

Внести в Порядок разрешения представителем нанимателя государственному гражданскому служащему Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или входить в состав их коллегиальных органов управления (далее – Порядок), утвержденный приказом от 20.07.2017 № 279-п «О порядке разрешения представителем нанимателя государственному гражданскому служащему Республики Татарстан в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или входить в состав их коллегиальных органов управления» следующие изменения:
в абзаце втором пункта 1 слова «садоводческим, огородническим, дачным потребительским кооперативом» исключить;
в приложении № 1 к Порядку слова «садоводческого, огороднического, дачного потребительского кооператива» исключить.
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