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О внесении изменений в Административный регламент по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора, утвержденный приказом Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 27.05.2013 № 165-п «Об утверждении Административного регламента Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора»
	



	
В целях приведения нормативного правового акта Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан в соответствие с законодательством Российской Федерации приказываю:
1. Внести в Административный регламент Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора, утвержденный приказом ГУВ КМ РТ от 27.05.2013 № 165-п (с изменениями, внесенными приказами ГУВ КМ РТ от 19.01.2015 № 6-п, от 15.12.2015 № 534-п, от 12.07.2016 № 257-п, от 08.12.2016 № 513-п, от 24.02.2019), следующие изменения:

в пункте 2.3.1 раздела 2:
абзацы десятый - тринадцатый изложить в следующей редакции:
«для категории чрезвычайно высокого риска – один раз в год;
для категории высокого риска – один раз в два года;
для категории среднего риска – не чаще одного раза в четыре года и не реже одного раза в пять лет;
для категории умеренного риска – не чаще одного раза в шесть лет и не реже одного раза в восемь лет.»;
дополнить абзацем следующего содержания:
«В период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, организуются и проводятся в соответствии с требованиями статьи 26.2 Федерального закона № 294-ФЗ.».

пункт 5.1 раздела 5 дополнить абзацами следующего содержания:
«При проведении плановой проверки должностные лица Управления обязаны использовать проверочные листы (списки контрольных вопросов), которые разрабатываются и утверждаются Управлением в соответствии с общими требованиями, определяемыми Правительством Российской Федерации.
Использование проверочных листов (списков контрольных вопросов) осуществляется при проведении плановой проверки всех юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Проверочные листы (списки контрольных вопросов), используемые при проведении плановой проверки, содержат вопросы, затрагивающие предъявляемые к юридическому лицу и индивидуальному предпринимателю обязательные требования, соблюдение которых является наиболее значимым с точки зрения недопущения возникновения угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры), безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.».
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