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О признании утратившими силу отдельных приказов Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан




В соответствии Федеральными законами от 27 декабря 2019 года № 447-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования осуществления федерального государственного ветеринарного надзора», от 27 января 2019 года № 448-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» приказываю:

Признать утратившими силу следующие приказы Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан:
от 27.05.2013 № 165-п «Об утверждении Административного регламента Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора»;
от 19.01.2015 № 6-п «О внесении изменений в Приказ Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 27.05.2013 № 165-п «Об утверждении Административного регламента Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора»;
от 15.12.2015 № 534-п «О внесении изменений в Административный регламент Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора, утвержденный Приказом Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 27.05.2013 № 165-п»;
от 12.07.2016 № 257-п «О внесении изменений в Административный регламент Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора, утвержденный Приказом Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 27.05.2013 № 165-п»;
от 08.12.2016 № 513-п «О внесении изменений в Административный регламент Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора, утвержденный Приказом Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 27.05.2013 № 165-п»;
от 24.04.2019 № 51-од «О внесении изменений в приказ Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 27.05.2013 № 165-п «Об утверждении административного регламента Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора»;
от 04.12.2019 № 195-од «О внесении изменений в Административный регламент Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора, утвержденный приказом Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 27.05.2013 № 165-п».
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