










О признании утратившими силу отдельных приказов Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан 

В целях приведения нормативных правовых актов Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан в соответствие с законодательством приказываю:
1. Признать утратившими силу:
приказ Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 12.07.2018 №  91-п «О проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Татарстан (включение в кадровый резерв) в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан»;
приказ Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 01.06.2021 № 59-од «О внесении изменений в Положение о проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Татарстан (включение в кадровый резерв) в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан, утвержденное приказом Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 12.07.2018 № 91-п «Об утверждении Положения о проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Татарстан (включение в кадровый резерв) в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан»;
пункт 2 приказа Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 01.03.2023 № 23-од «О внесении изменений в отдельные приказы Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан»;
приказ Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 22.05.2023 № 48-од «О внесении изменений в Положение о проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Татарстан (включение в кадровый резерв) в Главном управлении ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан, утвержденное приказом Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 12.07.2018 № 91-п».
2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
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