









 
	
О внесении изменений в Порядок принятия Главным управлением ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Республики Татарстан, утвержденный приказом Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан
от 13.11.2023 №  134-од        
	




Приказываю:
Внести в Порядок принятия Главным управлением ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Республики Татарстан, утвержденный приказом Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан от 13.11.2023 №  134-од «Об утверждении Порядка  принятия Главным управлением ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан  решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Республики Татарстан», следующие изменения:
в пункте 3:
в подпункте 1 слова «выписки из отчетности» заменить словом «справки»;
подпункт 2 дополнить словами «, предусмотренных Регламентом реализации полномочий администратора доходов республиканского бюджета Республики Татарстан Главного управления ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним, установленным в соответствии со статьей 1601 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
в подпункте 3:
а) абзац десятый изложить в следующей редакции:
«акт об амнистии или акт помилования в отношении осужденных к наказанию в виде штрафа или судебный акт, в соответствии с которым администратор доходов бюджета утрачивает возможность взыскания задолженности по платежам в бюджет Республики Татарстан, в том числе в связи с истечением установленного срока ее взыскания;»; 
б) дополнить абзацем следующего содержания:
«документ, содержащий сведения из Единого федерального реестра сведений о банкротстве о завершении процедуры внесудебного банкротства гражданина.»;
в приложении № 1 к Порядку принятия Главным управлением ветеринарии Кабинета Министров Республики Татарстан решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Республики Татарстан слова «выписки из отчетности» заменить словом «справки».
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