Пресс-релиз
21 октябрь көнне Татарстан Республикасының Мамадыш районына матбугат сәфәре көтелә. Сәфәр дәвамында журналистларны ветеринария өлкәсеннән соңгы яңалыклар белән таныштырачаклар. 
Матбугат сәфәренең беренче өлеше хәзерге вакытта Татарстан районнарында баручы уку-укыту программасына багышланачак. “Терлекчеләрне беренче ветеринария ярдәме күрсәтү күнекмәләренә өйрәтү” – укыту программасы агросәнәгать комплексында эшләүче, әмма ветеринария белгечлекләре булмаган эшчеләргә әзерләнгән. Терлекчеләр, сыер савучылар ягъни күпчелек вакытын мал-туар янында уздырган хезмәткәрләр өчен каралган. Укытуның төп максаты – хайванның беренче авыру билгеләрен ачыклау. Ягъни ветеринар табиб килгәнче, хайванга беренче ветеринария ярдәме күрсәтү буенча күнекмәләргә өйрәнү. Укыту программасы ике атна дәвам итәчәк. Беренче атна – теория өлешенә багышлана. Укуның икенче атнасы өйрәнгән белемнәрне практик яктан тикшереп караячаклар. 
Матбугат сәфәренең икенче өлеше Татарстан районнарына кайтарылган биологик калдыкларны утильләштерү буенча машиналарның эшчәнлекләре белән танышу көтелә. 2014 елда Татарстан Республикасы Саба муниципаль районы территориясендә биологик калдыкларны җыю һәм аларны утильләштерү өчен ТР Алабуга муниципаль районының «Сария» заводында сынау проекты эшли башлады. Бу максатлар өчен бюджет хисабына район торак пунктлары буенча биологик калдыкларны җыю буенча махсус автотранспорт сатып алынды. Каты көнкүреш калдыклары полигонында урнаштырылган автошассиларга суыту җиһазлары белән 2 контейнер ясалган. Проектны тормышка ашыру Саба районы территориясендә эпизоотик һәм экологик хәлне яхшыртуны, булган биотермик чокырларны этаплап консервацияләүне тәэмин итәргә мөмкинлек бирде. 
 Әлеге проектны алга таба гамәлгә ашыру максатыннан, Татарстан Республикасы Президенты Р.Н.Миңнеханов тарафыннан, 19 муниципаль районга хезмәт күрсәтү өчен, контейнерлар һәм махсус автотранспорт сатып алуга акча бүлеп бирелде
Чарада Татарстан Республикасы Министрлар Кабинетының Баш ветеринария идарәсе җитәкчесе урынбасары Мотыгуллин Габдулхак Госман улы, Мамадыш районының ветеринария оешмасы башлыгы Кутдусов Руслан Раиф улы катнашачак. 
Адрес: ТР Мамадыш районы, Пугачев урамы, 25 йорт. 
Вакыты: 11.00







Пресс-релиз
21 октября состоится пресс-тур в Мамадышский район Республики Татарстан. В ходе поездки журналистов ознакомят с последними новостями из области ветеринарии.
Первая часть пресс-тура будет посвящена образовательной программе, которая в настоящее время проходит в районах Татарстана. В данной программе пройдёт обучение  животноводов навыкам оказания первой ветеринарной помощи. Она подготовлена для работников агропромышленного комплекса, не имеющих ветеринарных специальностей, то есть для животноводов, доярок, работников, которые большую часть времени проводят рядом с животным. Главная задача обучения - это научить заблаговременно выявлять первые признаки болезни животных и при необходимости оказать помощь до прибытия ветеринарного врача.
Обучение делится на два этапа: первая неделя направлена на изучение теоретической части, данная программа будет дана преподавателями ветеринарной академии по направлении хирургии, акушерства и терапии. После первой недели обучения будут проверены знания на практике (организует само РГВО).
Вторая часть пресс-поездки посвящена знакомству с деятельностью машин по утилизации биологических отходов. В 2014 году на территории Сабинского муниципального района РТ запущен и успешно действует пилотный проект по сбору биологических отходов и их вывозу для утилизации на заводе «Сария» в Елабужском муниципальном районе РТ. Для этих целей за счет средств бюджета приобретен специальный автотранспорт по сбору биологических отходов по населенным пунктам района. Изготовлено 2 контейнера с холодильным оборудованием на автошасси, которые установлены на полигоне ТБО. Реализация проекта позволила обеспечить улучшение эпизоотической и экологической обстановки на территории Сабинского района, поэтапную консервацию имеющихся биотермических ям.
В целях дальнейшей реализации данного проекта, Президентом Республики Татарстан Р.Н. Миннихановым были выделены денежные средства на приобретение контейнеров и специального автотранспорта, для обслуживания 19 муниципальных районов.
Адрес: Мамадышский район РТ, ул. Пугачева, д. 25
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